『City・Simpoステップアップファンド』の概要

大阪シティ信用金庫は、大阪信用保証協会および信金キャピタル株式会社と共同で『City・Simpoステップアップファンド』を組成し、出資します。

本ファンドは経営改善に取り組みつつ次の成長に向けた資金を必要とする企業や、創業または創業後まもないが今後の成長が期待される企業に対して投資という形で支援することで、地域成長・地方創生を促進し、地域経済の活性化に寄与することを目的としています。

名称	OSAKA地域成長・創業支援投資事業有限責任組合
	(通称:「City・Simpoステップアップファンド」)
ファンド規模	5 億円
	※当金庫:295百万円、大阪信用保証協会:200百万円、
	信金キャピタル㈱:5百万円
出資者	無限責任組合員(GP) 信金キャピタル株式会社
	有限責任組合員(LP) 大阪シティ信用金庫
	大阪信用保証協会
組成日·	2020年2月3日から10年
存続期間	2020年2月3日から10年
投資対象	大阪シティ信用金庫、大阪信用保証協会の営業区域に拠点を
	有し、経営改善に取り組み次の成長が見込める事業者や創業
	または創業後まもないが今後の成長が期待できる事業者

●ファンドの運営について

信金キャピタル株式会社が無限責任組合員として本ファンドの運営・管理にあたります。 投資候補企業の発掘に加え、投資決定後の企業育成については、当金庫を中心として大阪 信用保証協会のほか、大阪府、公益財団法人大阪産業局、株式会社日本政策金融公庫が連 携・協力して支援を行っていきます。

●ファンドのスキーム図

